

# 扬威国际赛场 诠释体育精神

## 中国女子冰球队世锦赛夺冠 河北运动员李千华表现亮眼

本报讯(记者 周强)8月26日,2023年女子冰球世锦赛甲级A组的比赛在深圳大运中心落幕,中国女子冰球队经过五天的鏖战以五战全胜的成绩夺冠。河北运动员李千华担任主力后卫,在本次比赛中发挥出色。

本次赛事由国际冰球联合会主办,国家体育总局冬季运动管理中心、中国冰球协会、广东省体育局、深

圳市人民政府共同承办。来自中国、丹麦、挪威、斯洛伐克、奥地利和荷兰的六支队伍参加了此次比赛。主场作战的中国女子冰球队在本届比赛中打出高水平,先后以1:0击败斯洛伐克队,5:3击败挪威队,4:2战胜丹麦队,2:0战胜奥地利队,2:1战胜荷兰队,最终以满分夺金。

中国队成为女冰世锦赛甲级A组近六年来第一支

以全胜战绩夺冠的球队。

李千华于2016年从田径项目通过跨界跨项选材入选河北女子冰球队,2020年入选国家队。她训练刻苦、学习用心、勤于动脑,短短几年时间就成长为主力队员,已经随队参加了全运会、全冬会、U18世锦赛、北京冬奥会等重大国内国际赛事,并取得了优异成绩,她用行动诠释了体育精神的力量。

## 刮起强劲冰雪风暴 打造良好运动氛围

### 中国青少年冰球联赛全国决赛在石家庄落幕

本报讯(记者 周强)8月24日,为期9天的第三届中国青少年冰球联赛全国决赛,在石家庄滑冰馆落幕。最后一天进行了U8组的决赛,最终北京赛区梦想ALG队夺得冠军,上海赛区飞扬飓风队获得亚军,武汉赛区荣耀骑士队获得季军。

U8组决赛上演了强强对话,北京赛区梦想ALG队与上海赛区飞扬飓风队狭路相逢,两队冰球少年们各展球技,在冰球赛场上刮起了强劲的冰风暴。在紧张刺激的比赛氛围之中,双方的比分交替上升,看台上两队的教练、家长也为各自的队员加油助威,让现场的气氛更加热烈。经过全场角逐,最终梦想ALG队5比2战胜了飞扬飓风队,夺得了U8组的冠军。随着U8组比赛成绩尘埃落定,第三届中国青少年冰球联赛全国决赛也全面落幕。

中国青少年冰球联赛创立于2021年,是由中国冰球协会指导、全国体育运动学校联合会主办的全国性青少年冰球赛事。该项冰球赛事旨在为孩子们打造身边的冰球比赛,以冰球运动开展较好的城市为中心,辐射带动周边地区青少年冰球运动普及推广,在此基础上逐年扩大赛事规模和比赛城市数量。

国家体育总局冬季运动管理中心副主任、中国冰球协会副主席申振刚表示,“石家庄继去年承办中国青少年冰球联赛分区赛,今年又首次承办全国总决赛的比赛,在赛事筹备、服务保障等各个方面,都做到了细致全面、安全高效,确保了赛事的顺利举行。这次比赛现场,也使我们感受到了观众的热情和石家庄良好的冰雪运动氛围。希望此次赛事的举办,进一步促进石家庄的大众冰雪运动的普及与推广。”

## 共享冰球盛会 点燃冰雪热情

### 第八届“避暑山庄杯”国际冰球邀请赛启幕

本报讯(记者 周强)8月24日,第八届“避暑山庄杯”国际冰球邀请赛在承德市冰上运动中心隆重启幕,赛期4天。共有来自北京、上海、天津、西安、太原、沈阳、哈尔滨、秦皇岛、石家庄、廊坊等地的30支冰球队,700余名运动员参赛,与现场2000余名观众共享冰雪盛会。

本次赛事由承德市热河轮滑冰球俱乐部、承德市金斯冰球体育俱乐部共同主办,承德冰尚体育发展有限公司协办。旨在巩固和扩大“三亿人参与冰雪运动”成果,以冰球为纽带,助推城市冰雪运动发展。

承德市“避暑山庄杯”冰球邀请赛已连续举办八届,赛事规模逐年扩大,赛事质量逐年提高,赛事影响力逐年攀升,现已成为承德市的品牌赛事。本次比赛设U6、U8、U10、成人组4个

组别,借鉴美国NHL全明星赛制,采用集中报名赛前分组的形式,大大提升比赛的观赏性和竞技性。

据悉,承德市今年为持续推动冰雪运动普及发展,已开展冰雪赛事活动140场次,直接间接带动近百万人参与冰雪运动。制定印发了《承德市冰雪运动进校园、进企业、进机关实施方案》,承德市、县两级冰雪协会成立冰雪运动“三进”专项委员会,分别发展会员单位,组建学校、机关、企事业单位冰雪俱乐部或运动队。全市培训登记滑雪(冰)大众等级标准证书人员8万余人,建立35所冰雪运动特色校,发展机关、企事业单位等在内的195家冰雪协会会员单位,会员总人数达2.1万余人。

## 速度轮滑飞转 新星冉冉升起

### 2023年中国轮滑(速度轮滑)公开赛(河北站)举行

本报讯(记者 周强)8月26日上午,2023年中国轮滑(速度轮滑)公开赛(河北站)暨19届亚洲轮滑锦标赛国家队资格选拔赛在衡水市轮滑运动中心开赛。

本次比赛持续两天,由中国轮滑协会主办,由河北省体育局社会体育中心、衡水市体育局承办,分为成年组、青年组、少年甲组、少年乙组、少年丙组、少年丁组,包含计时赛、争先赛、接力赛、淘汰赛等十余个比赛项目。吸引了来自京津冀、华南、华中、西部区域19个省市自治区的89支代表队近1160名运动员参与,是迄今为止轮滑比赛省内阵容最强大的一次高规格赛事。

衡水市轮滑运动蓬勃发展,建成国内首条室外国际标准双曲轮滑赛道,还正在筹建国际轮滑运动中心北方训练基地,建成后将辐射带动京、津、冀、鲁、豫、晋6省市轮滑运动的发展,进一步推动该市轮滑运动上水平、扩规模、可持续。

## 少年竞速滑冰场 奋勇夺金意昂扬

### 河北省速度滑冰锦标赛落幕 衡水获8金居榜首

本报讯(记者 周强)近日,河北省青少年速度滑冰锦标赛在黑龙江大庆市落下帷幕,衡水代表队斩获8金3银4铜,位居河北省速度滑冰锦标赛金牌榜第一。

本次比赛由河北省体育局主办、河北省体育局冬运中心承办、河北省冰雪运动协会协办,有来自全省各地市的11支代表队共114人参赛。

在与各地市高水平运动员同台竞技中,衡水运动员团结协作、沉着应对,出色的表现和团结拼搏的体育精神备受好评。其中,许一凡包揽女甲500米、1000米、1500米、3000米、集体出发所有项目金牌,杨昊荣获男甲1000米、集体出发项目冠军,500米亚军,任家锐荣获男甲500米冠军和1000米亚军,刘一冉获得女乙集体出发项目亚军,500米、1000米、1500米、3000米的季军,唐瑞爽获得女甲1500米、3000米、集体出发亚军和1000米季军。

衡水市代表队获奖运动员来自衡水中学,该校速滑队成立于2020年8月,自成立以来,衡中“冰陆”两栖速滑队队员们刻苦训练,成绩优异,在河北省冰雪联赛、河北省冰雪运动会、中运会、全国轮滑大联动京津冀邀请赛、锦标赛中多次摘金夺银。此外,邢台选派黄传航、王子飞、宁梓玉三名队员参赛,其中黄传航勇夺5枚铜牌,王子飞达标国家二级运动员等级成绩。本次比赛完成了邢台市有史以来在青少年速度滑冰项目上零奖牌的突破。

